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 ؟درست نیستدر مورد اجزای این نام  گزینه کدام  شود.اسمی ساخته می  (ز ، الف ، گ ، ن ، م ، ر ، ه) با حروف به هم ریخته-52

 (چهار حرف اول آن ، تنگه ای میان خلیج فارس و دریای عمان است .  1

 (با حذف حرف اول و سه حرف آخر ، واژه ای به معنی )) راز و سر (( به دست می آید.  2

 ( سه حرف اول این واژه ، نام شکلی هندسی است .  3

 ( از ترکیب حروف دوم و پنجم ، نام گلی به دست می آید.4

                   2و  3و  5و   3و    5و    3؟ و                                                       چند است ؟  یعدد منطق  ی توال  نیدر ا -53

1)5                     2 )3                          3  )2                            4 )4 

 شود ؟   ی استخراج نم یگر یمرتبط د ی واژه  نه یاز کدام گز -54

 دار ی(خر4( بزّاز                        3( پاسبان                    2(نانوا                     1

 ) پ ، ج ، خ ، ؟ ، ق (          ؟  ردی گ  یقرار م  نهی، در قسمت علامت سؤال کدام گز ریحروف ز ی  رهیبا توجه به زنج-55

 ( ض 4( س                       3( ز                       2(ر                          1

 هوش تصویری 

  ی طور بعد  باشد و ر یدر شکل ز  1 ی خانه   یآن رو  ی نییکه وجه پا  میقرار داده ا  یآن را طور  میغلتانی را در صفحه م یمکعب  - 56

 رد؟ یگی م  آنها قرار یوجه مکعب رو   کیبرود کدام دو خانه هستند که  7و  6و  5و  4 و 3  و2  به  ب یترتکه به   م یغلتان یم

 6و  1(  2                                       7و  1( 1

 7و   2(  4                                         5و  1( 3



  توان برداشت ی حداکثر چند آجر م ریآن نباشد. در شکل ز ری در ز  یآجر مه ین ایآجر  چیافتد که ه  ی م ی آجر در صورت ک ی -  57

 ( م یرا ندار ییبالا  یمشخص است حق برداشتن آجرها)بمانند؟  داریپا ییبالا ی که آجرها  یصورت به

1 )11                                          2 )9 

3 )12                                         4 )10 

 

  مکعب وجود دارد چند تا ی الهای ی( به رأس )ب( با گذر از رو 1از رأس ) دنیرس  ی که برا ییرهایمس  نیتعداد کوتاه تر -  58

 است؟

1 )4          2 )6                                    

3 )3      4)12 

 

ایم. سپس با تا کردن و باز کردن متوالی  مطابق شکل، یک کاغذ مربعی شکل داریم. لکه کوچک جوهری را روی آن گذاشته  -  59

 کنیم. در نهایت چند لکه روی آن وجود خواهد داشت؟بار تکرار می  10آن نسبت به خط عمودی و نسبت به قطر آن، این کار را  

1 )6                                         

2 )10 

3 )8                                             

4 )4 

مربع کامل، چهار مربع کامل و مساوی با یکدیگر به   5جا کرد تا به جای حداقل چند چوب کبریت را در شکل زیر باید جابه  -  60

 وجود آورد؟ به شرط آن که هیچ چوب کبریتی دارای سر آزاد نباشد.

 

1 )1                 2 )2                           3  )3                        4 )4 
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